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QUESTION N"l
Quel aliment ne faut-il pas servir à un végétalien ?

A - des tomates B - des oeufs C - des champignons

QUESTION N"2
Laquelle de ces propositions est un végétal ?

A - le corail B - un concombre de mer C - une laitue de mer

QUESTION N"3
Lequel de ces fruits frais a la teneur en sucre la plus élevée ?
A - le raisin blanc B * la poire C - le kiwi

QUESTION N"4

Qui a le grain le plus long ?
A-lemillet B*loavoine C-lemais

qUESTION N"5
A quelle famille appartient la main de Bouddha ?

A - les manguiers B - les bananiers C - les citronniers

QUESTION N"6

Quel-est le nom du mâle de I'abeille ?
A - Le frelon B - Le faux bourdon C - ou l?autre

QUESTION N"7
Mon 1"'est une vovelle i
Mon 2od se trace uoaa ,ro instrument rond
Mon 3è'u est un pronom personnel elle
Mon tout est un oiseau HIRONDELLE



QUESTION N"8

Quels noms portent les petits et la femelle du moineau ?
Les moinets et la moinelle

QUESTION N"9

Quels sont les moines qui ont eu loidée de greffer des pruniers
locaux pour créer la variété << Prunier doEnte >> ( Pruneaux d'Agen).
A - Les Dominicains B - Les Franciscains

C - Les Bénédictins.

QUESTION N"lO
Prénom féminin ou méduse , je suis : Aurélie

QUESTION N"11
Mon L"'est un oiseau pie
Mon 2"d est un liquide vital sang
Mon 3è-" sert au repos tit
Mon tout est une plante PISSENLIT

QUESTION N"12
A quelle espèce appartiennent le paon et la tortue ?

Ce sont des papillons.

QUESTION N"13
Arbre ou molluseu€, je suis : I'ormeau

QUESTION N"14

Que fait le vigneron quand il < ouille >> ?

Il maintient le niveau de ses tonneaux en y ajoutant du vin.



QUESTION N"15
Mon 1"'arrive sur terre né ou naît
Mon 2od est une expression artistique nu
Mon 3è-" se trouve en bord de mer phare
Mon tout est une plante NENUPHAR

QUESTION N"16
Lequel de ces animaux est hermaphrodite ?

A - le termite B - la salamandre C - la sangsue

QUESTION N"17
Dans 4 coins d'une pièce iI y a un chat, devant chacun d'eux 3
chats et un autre chat sur chacune des queues . Combien y a t-il de
chats au total ? 32 Chats

QUESTION N "18
Les poils du paresseux poussent du ventre vers les flancs Vrai ou
faux ? VRAI car il vit pendu aux branches

QUESTION N"19
Phonétiquement, quelle lettre doit-on ajouter au mot
( gare >pour rencontrer des lapins ?

La lettre N pour entendre GARENNE

QUESTION N"2O

Que ne peut pas faire un crocodile ?

A - tirer la langue B - courir C - fermer les yeux

QUESTION N" 21
Change une lettre à SOURIS, remets les lettres dans I'ordre et tu
obtiendras le nom doun animal marin : OURSIN



QUESTION N"22
Papillon migrateur au nom synonyme de << régnant n , je suis :

Le monarque

QUESTION N"23
Combien pèse en moyenne un oeuf dtautruche ?

A-0,5kg B-1.5ke C-3 kg

QUESTION N"24
Laquelle de ces races n'est pas une race de vaches ?
A - Rouge des prés B - Noire du Berry C - Prim'Holstein


